



**КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ  
ХОККЕЙНАЯ  
ЛИГА**

## ХОККЕЙ - НАША ИГРА!

О последнем поражении «Авангарда» в регулярном чемпионате и его шансах остаться в зоне плей-офф – стр. 6

**СОГАЗ**  
СТРАХОВАЯ ГРУППА

генеральный страховщик

РЕКЛАМА

### ФУТБОЛ

Главный тренер сборной России дал первое интервью российскому журналисту после того, как приступил к работе в «Челси»

# Гус ХИДДИНК: «SPASSIBA BOLSJOI!»

Полчаса спустя после окончания дебютного матча Гуса Хиддинка в качестве главного тренера «Челси», завершившегося победой на выезде над «Астон Виллой» - 1:0, автор этих строк отправил голландцу SMS-сообщение с поздравлениями. И тут же получил ответ, который воспроизвожу с сохранением оригинальной орфографии: Spassiba bolsjoi!

Хотя Хиддинк с головой окупился в новую работу, о России он по-прежнему не забывает. Подтверждением стала и история этого интервью. Если раньше, когда главный тренер сборной находился за рубежом, мы созванивались напрямую, то теперь на это необходимо было получить разрешение от «Челси». Шеф клубной пресс-службы Стив Аттингс, что делает ему честь, вошел в положение: «Мы прекрасно понимаем, что господин Хиддинк еще и главный тренер сборной России. Отправьте, пожалуйста, письмо по электронной почте с указанием вопросов, которые хотите обсудить, и вашим номером телефона. Понедельник вас устроит? Считайте, договорились».

Хиддинк позвонил в понедельник вечером: «Приветствую вас! Как погода в Москве?»

- Минус четырнадцать. Ничего себе! Значит, ЦСКА сыграет с «Астон Виллой» в мороз? Но не будем отвлекаться. Задавайте вопросы.

- Позвольте для начала поздравить вас с победой в дебютном матче. Я смотрел телетрансляцию из Бирмингема и видел, как сложно пришлось «Челси».

- Мы действительно провели тяжелый матч. Соперник давно не знал неудач в чемпионате и к тому же выступал на своем поле. Однако «Челси» добился главного - взял три очка. Для нас сейчас это очень важно. Фактически мы встретились с прямым конкурентом. Победа позволила обойти «Астон Виллу» и выйти на третье место. Первый тайм нам удался, второй, если честно, не очень. Но на последних минутах создали два верных момента. Реализовать их не смогли, но тем не менее победа осталась за нами. Надеюсь, это станет отправной точкой для новых успехов.

- В минувшем туре вничью сыграл еще один ваш конкурент - «Ливерпуль». Таким образом, «Челси» сократил отставание от этого клуба до трех очков и имеет реальные шансы уже в ближайшее время подняться на вторую строчку.

- Это так, но от «МЮ», лидирующего в премьер-лиге, нас отделяет целых десять очков. Догнать эту команду будет очень тяжело, но мы постараемся. В футболе нет ничего невозможного, надо только верить в свои силы и не сдаваться ни при каких обстоятельствах.

- Как вас приняли в новой команде?

- Великолепно! Огромное впечатление произвела клубная инфраструктура. На базе «Челси» около тридцати футбольных полей! Весь механизм работает четко, любой мелочи придется большое значение.

В общем, это настоящий европейский топ-клуб, где созданы замечательные условия для плодотворной работы.

- Однако результаты до вашего прихода «Челси» не давал...

- Понимаю, о чем вы. Знаете, все эти слухи о якобы нездоровой обстановке в коллективе не соответствуют действительности. Убедился в этом, едва приступив к работе. На самом деле футболисты объединены общей целью, по-настоящему хотят выигрывать и завоевывать титулы. Локальные неудачи не поколебали их уверенности в себе. В конце концов, решающие матчи впереди, и время исправить ситуацию в чемпионате еще есть.

- В среду вам предстоит сыграть в Лиге чемпионов. На «Стамфорд Бридж» пожелают «Ювентус», который проводит лучший сезон за последние годы. Кто, по-вашему, фаворит в этом противостоянии?

- «Старая синьора» - очень серьезный соперник. Отлично укомплектованный, имеющий два практически равновесных состава. Нам предстоит сложнейшие матчи, но я все же надеюсь, что мы сумеем склонить чашу весов в свою пользу.

- В прошлую пятницу на пресс-конференции вы заявили, что уже определились со своим будущим в «Челси». Не могли бы прояснить ситуацию?

- Пожалуйста, я работаю в «Челси» до окончания сезона. Иными словами, в последний раз руководить командой буду в мае. После этого намерен полностью сосредоточиться на сборной России, с которой нам необходимо решить задачу выхода в финальный турнир чемпионата мира-2010. Решил внести ясность, поскольку слишком много разговоров ходило вокруг ситуации с «Челси». Меня постоянно спрашивали, останусь ли я в Лондоне, как в этом случае будет строиться работа с российской сборной, когда я намерен окончательно определиться, что повлияет на мой выбор... Честно говоря, все это порадовать надо. В любой ситуации нужна определенность. Теперь, полагаю, она наступила.

- При этом дальнейшая судьба «Челси» наверняка будет решаться при вашем участии.

- Что вы имеете в виду?

- Назначение специалиста, который придет работать в Лондон в следующем сезоне.

- Мы часто общаемся с Романом Абрамовичем. Он интересуется в том числе и моим мнением относительно будущего «Челси». Но сейчас, как мне кажется, не стоит обсуждать эту тему публично - прежде всего надо постараться решить задачи, стоящие перед клубом в нынешнем сезоне.

- Представляю, какая нагрузка выпала на вас в последние дни. При столь напряженном графике хватает ли у вас времени заниматься делами российской сборной?

- А как же! В воскресенье у меня состоялся долгий разговор с Александром Бородавком. Он сообщил, что Дмитрий Торбинский уже приступил к тренировкам в

составе «Локомотива», а Денис Колодин принял участие в контрольном матче «Динамо». Знаю, что Игорь Корнеев побывал в Санкт-Петербурге на встрече «Зенита» со «Штутгартом». Как видите, я обладаю полной информацией обо всем, что касается сборной России. Пользуясь случаем, хочу сказать, что у меня замечательные помощники. Все это время я буду постоянно общаться с Бородавком и Корнеевым, что позволит мне быть в курсе событий.

- На прошлой неделе вы побывали в Бирмингеме на матче «Астон Вилла» - ЦСКА. Каковы впечатления?

- Мне очень понравилась игра армейцев, их уверенность в себе и желание навязать противнику свою волю. ЦСКА, на мой взгляд, большую часть матча контролировал ситуацию на поле. Только в последние минуты команда подустала, что, впрочем, нетрудно объяснить: сезон в России еще не начался. Армейцы грамотно держали мяч и играли на контратаках. Особенно меня порадовало, что отличный матч выдали Акинфеев и другие футболисты российской сборной.

Против «Астон Виллы» выступать сейчас непросто, в чем я сам убедился несколько дней спустя, приехав в Бирмингем с «Челси». Очень надеюсь, что ЦСКА пройдет в следующий раунд. Думаю, в Лужниках команде понадобятся забитые мячи. Играть на 0:0 очень опасно, хотя я уверен, что армейцы отсыжались в обороне не станут. У этой команды атакующая философия.

- А что скажете о шансах «Зенита» в ответном поединке со «Штутгартом»?

- Петербуржцы прекрасно знают, как добиваться успеха на этой стадии. В прошлом году их поначалу никто не воспринимал всерьез, но «Зенит» выдал ряд великолепных матчей, чем несказанно удивил футбольную Европу. Почему бы ему вновь это не сделать? В общем, на перспективы российских клубов в Кубке УЕФА я смотрю с оптимизмом.

- В тот же день, когда вы дебютировали в «Челси», первый матч за «Арсенал» провел Андрей Аршавин. Как оцените это событие?

- Смотрел запись встречи «канониров» с «Сандерлендом» и могу сказать, что Аршавин отыграл очень прилично. Я звонил ему перед матчем, пожелал удачи. Не сомневаюсь, что Андрей по-настоящему поможет «Арсеналу». То, что он уехал в такой серьезный клуб, еще больше повысит статус российского футбола в Европе.

- Теперь вы работаете в одном городе с основными форвардами нашей сборной, Аршавиным и Романом Павлюченко. Не планируете в ближайшее время собраться?

- Все мы очень заняты в своих клубах, расписание нашей жизни спланировано поминутно. Но если нам троем одновременно вдруг выпадет свободный вечер - почему бы и нет?

Максим КВЯТКОВСКИЙ



Вчера, Лондон. Тренировка «Челси». Главный тренер Гус ХИДДИНК и нападающий Дидье ДРОГБА.

### ХОККЕЙ

## КЛУБ 1000 РОССИЙСКИХ БОМБАРДИРОВ



## Вячеслав КОЗЛОВ: «ЗДОРОВО, ЧТО НА РОДИНЕ МЕНЯ ПОМНЯТ»

Благодаря голевой передаче в воскресном матче с «Сан-Хосе» 36-летний форвард «Атланты» Вячеслав Козлов стал седьмым членом «Клуба 1000», учрежденного «СЭ». Вчера после того, как игроки «Атланты» завершили тренировку, новый член «Клуба 1000» дал интервью корреспонденту «СЭ».

Наталья ШМЕЛЕВА из Атланты

- С тысячей вас, Вячеслав!  
- С тысячей? Так ведь до нее еще 200 очков!  
- Это в НХЛ столько осталось, а в сумме за карьеру ровно тысяча набрала.  
- А тренировки не считаются? А то у меня, наверное, уже две тысячи. (Кричит через всю раздевалку Ковальчуку: «Кови, с тренировками у меня 2000 очков!»)  
- Членами клуба перед вами стали Ковалев и Яшин. И вот теперь пришла ваша очередь.  
- Что же, приятно оказаться в такой компании. Еще приятнее, что на Родине меня помнят. Это здорово!  
- Какой-нибудь гол советских времен задал в душу?  
- Это был гол «Миннесоте» в товарищеском матче, который проходил в Воскресенске. Я ведь до этого энхаэловцев вообще и не видел никогда. Они казались мне какими-то просто невероятными, огромными людьми из совершенно другого мира. Этим мне матч и запомнился, а вместе с ним и мой гол. Впрочем, нет... Я видел энхаэловцев еще до этого, когда был с одной из юниорских команд в Канаде, лет в 13-14. Нас водили на игру «Монреаль», посадили на самый верх трибун, где билеты были почти бесплатные. Какой был год и с кем играл «Монреаль», не вспомню, но за «Канадиенс» выступал Крис Челиос. Только он и остался в памяти.

Окончание - стр. 8

### КУБОК УЕФА. 1/16 финала. Завтра «ШТУТГАРТ» - «ЗЕНИТ»

В преддверии ответного матча с «Зенитом» специальный корреспондент «СЭ» беседовал с главным тренером «Штутгарта»

## Маркус БАББЕЛЬ: «ЗЕНИТ» - ТОП-КОМАНДА. НО ВСЕ В НАШИХ РУКАХ»

Ефим ШАЙНСКИЙ  
из Штутгарта

- Что ожидаете от нового свидания с «Зенитом»?  
- После первого матча мы теперь точно знаем, на что следует обратить особое внимание. В отдельные периоды встречи в Санкт-Петербурге «Штутгарт» был лучше. Но мы видели и отрезки, в которых «Зенит» был очень-очень силен. Для нас важно дойти до того, чтобы лучше периоды соперника стали как можно короче, а наши - длиннее. Это поможет нам ликвидировать преимущество соперника в счете после первой игры.

- Перед поединком в Санкт-Петербурге вы наверняка просмотрели немало матчей «Зенита» в видеозаписи. Теперь у вас есть и личный опыт игры против этой команды. Можете сравнить впечатления?  
- Как и прежде, считаю, что «Зенит» - топ-команда. Но все в наших руках. В субботнем матче с «Хоффенхаймом» мы очень хорошо играли в атаке, создавали голевые шансы. Но важно и в защите не вести себя легкомысленно - тогда у нас будут шансы пройти в Кубке УЕФА в следующий раунд. Если допустим такие же ошибки, как против «Хоффенхайма», то нам, естественно, придется крайне трудно.

Окончание - стр. 4